

# 台“染毒”产品又查出更毒塑化剂

## “染毒”产品逾800项，涉及厂商242家

新华社台北6月3日电（记者 张勇）台湾受塑化剂污染的产品种类，截至2日中午已达809项，涉及厂商242家。值得注意的是，在一款“染毒”产品中测出了新的塑化剂DBP，其毒性高出此前发现的DEHP和DINP塑化剂。目前，岛内监管机构已经开始追查塑化剂来源。

5月23日，台湾卫生部门通报称，岛内最大食品添加剂供应商昱伸香料有限公司在食品添加剂“起云剂”中非法添加可致癌的塑化剂DEHP。随后，另一家起云剂供应商宾汉香料化学公司也被曝光

非法添加另一种塑化剂DINP。很快，“塑化剂”从台湾普通消费者一无所知的专有名词变为当地媒体的每日头条，演变成一次席卷全台的“塑化剂风暴”。

目前，对塑化剂的调查已扩大至包括DEHP、DINP以及DBP、BBZP、DMP、DOP、DEP在内的全部塑化剂种类。岛内监管机构同时开始追查塑化剂来源。

本次事件已对台湾食品业乃至出口产生巨大冲击。有分析称，这起事件对台湾食品业所带来的损失恐高达千亿元新台币，特别是健康食品及饮料业的损失将最为惨重。

### ■相关新闻

#### 含邻苯二甲酸酯两种保健食品被要求下架

国家食品药品监督管理局6月3日下发紧急通知，要求各地应暂停生产含邻苯二甲酸酯的协和牌灵芝孢子粉片和美中清素牌多种氨基酸片，对市场上正在销售的上述两个产品要立即下架。

据了解，卫生部近日发布公告，将塑化剂邻苯二甲酸酯类物质列入禁用食品黑名单。

（据新华社）



### 成都动物园演习“老虎出逃”

6月2日，四川省成都市动物园，为加强对发生动物逃逸和伤人等紧急事件的处置应急反应能力，锻炼各部门处置突发事件的联动配合能力，降低事件造成的影响，保障职工、游客的生命安全，成都动物园进行首次猛兽脱笼处置演练，演练内容为模拟两只东北虎脱笼。图为被麻醉药击中的“老虎”被工作人员抬走时，一只笼中的华南虎隔窗观望。

（据中新网）

## “武疯子”当街行凶致多人伤亡 事发深圳光明新区，2人死亡5人受伤

新华社深圳6月3日专电（记者 乌梦达）2日上午，一疑似精神病男子在深圳市光明新区公明街道建设西路持刀行凶，造成2人死亡，5人受伤。犯罪嫌疑人被当场抓获。

据深圳警方介绍，案发时间为2日上午10时50分，2名死者中，一人当场死

亡，另一名男子被送往医院后不治身亡，受伤人员已被送往医院抢救。

警方表示，犯罪嫌疑人为25岁的男子冯某某，现暂住深圳市光明新区。据其亲属说，冯某某有精神病史，并有其曾经在深圳康宁医院就医的病历。警方表示，案件在进一步调查当中，“冯某某案发时

的精神状态是否正常有待进一步鉴定”。

2日下午，深圳市光明新区紧急召开党工委会议，要求公安部门尽快查明事实真相，向公众适度公布案情，并立即开展专项整治行动，加大路面巡查和控制力度，提高见警率和亮灯率，防止类似事件再次发生。

洛阳网  
www.lyc.com.cn

## 洛阳人，看洛阳手机报

### 权威、专业、及时、准确

●洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

●洛阳手机报本地新闻内容丰富，总点击量到了60%以上。

●移动用户发送短信LYD到10058300订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

●联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。



太红了

### “扫帚姐”红了，工作却丢了

北京环卫女工张秀芳“身怀绝技”，把平时谋生的工具——一把大扫帚，耍得团团飞舞，连央视的娱乐节目都请她去表演。但最近，张秀芳开始为找工作发愁了，原因是“单位辞退了她”。

今年3月，一名路人拍下了张秀芳在工作间隙歇着扫帚自娱自乐的视频，并传到网上。张秀芳迅速蹿红，网友们亲切地称呼她“扫帚姐”。此后，邀请张秀芳录制节目的电话络绎不绝。“可我就要失业了，单位已经正式通知，要我辞职。”张秀芳有些失落地说，“我以后录制节目，还能穿环卫工作服吗？”

（据《北京晚报》）

太贵了

### 京天价楼盘被调查暂停销售

新华社北京6月3日电（记者 刘德炳）新华社5月27日曝光北京钓鱼台7号院每平方米售价达30万元可能涉嫌暴利，北京市住房和城乡建设委员会6月3日表示，已暂停该项目23套定价过高房屋的销售，并对该项目展开调查。

5月27日，新华社播发《每平方米卖30万元的背后——北京“最贵楼盘”真相追踪》一文，指出在调控趋紧、部分城市高房价已出现松动的关键期，北京天价豪宅钓鱼台7号院逆势而动，部分房源销售均价由每平方米10万余元上涨至每平方米30万元，短期内涨幅度过大，涉嫌暴利，将误导市场预期，冲击房地产调控政策效果。

太斜了

### 海口“楼歪歪”将强行拆除

新华社海口6月3日专电（记者 夏冠男）近日，海南省海口市的一座高达19层的违章建筑“富景苑”发生倾斜，引发周边居民对公共安全的担忧，这栋违章高层建筑也被市民戏称为“楼歪歪”。6月3日上午，海口市环境综合整治“五大工程”办公室召开通气会，正式回应媒体对“楼歪歪”拆除情况的疑问，并表示将坚决拆除违建“富景苑”。

据海口市市政市容管委会党组书记王飞介绍，“楼歪歪”事件曝光后，海口市“五大工程”办公室高度重视，要求相关部门立即对其断水断电，责成城市管理行政执法局发出拆除公告，要求违建业主自公告下发后7日内自行拆除，并做好拆除前的安全保护措施。如若逾期，则由辖区政府强制拆除。

太贪了

### 太原“女博士局长”获刑15年

新华社太原6月3日电（记者 胡靖国）记者3日从太原市中级法院获悉，经太原市中院二审裁定：原太原市水务局局长都洁受贿35万元、贪污26万多元，被判处有期徒刑15年。

都洁，女，45岁，博士研究生学历。2007年7月，太原市面向全国公开选拔7名县处级正职领导干部人选时，时任湖北省武汉市汉阳区科技局副局长的都洁，在激烈的角逐中胜出。2007年10月24日，都洁被任命为太原市水务局局长。

2010年年初，群众向纪检监察部门举报都洁贪污受贿等问题。2010年4月，太原市纪检部门对其展开调查，随着调查的深入，都洁的经济问题“浮出水面”。